

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

美国西南研究院-上海交通大学“排放技术研讨会”举行[图]

[发布时间]：2013年05月15日

[推荐新闻] [我要纠错]

字号：[大] [中] [小]

[责任编辑]：李明 思源

5月8日-10日，美国西南研究院-上海交通大学“排放技术研讨会”在交大徐汇校区浩然高科技大厦举行，研讨会的中方主办方为上海交大机械与动力工程学院内燃机研究所。美国西南研究院副院长Bruce Bykowski、经理Steven Fritz、排放研发部主任Jeff White等，国家环境保护部机动车排污监控中心主任汤大钢、中国内燃机学会秘书长阳树毅、中国内燃机工业学会副秘书长魏安利、上海市环保局污染防治处副处长蔡智刚、上海交通大学副校长黄震等出席了研讨会。会议吸引了来自上海交通大学、清华大学、北京理工大学、大连理工大学、巴斯夫中国有限公司、优美科汽车催化剂有限公司、庄信万丰催化剂公司等高校和企业150余名专家学者参加。研讨会旨在加强中美两国在内燃机排放控制技术方面的交流，提升我国内燃机后处理技术水平。开幕式由上海交大机械动力学院副院长林赫主持。

研讨会上，黄震和Jeff White分别致辞，阳树毅对研讨会的召开表示祝贺。汤大钢介绍了中国主要城市面临的排放问题以及未来几年国家机动车环保政策，并期待上海交大引领中国排放技术的新发展。魏安利作了题为“落实《意见》任务要求，推动国四排放实施”的报告，他表示中国内燃机学会将以实现零排放为目标。美国西南研究院专家Chris Sharp、Reggie Zhan、Cynthia Webb、Tom Reinhart和Steven Fritz分别做了13场主题报告，全面、深入地介绍了美国以及欧洲最新的内燃机排放技术。



本次研讨会的召开加强了国际排放技术领域的合作交流，推动了我国排放技术研究的发展，为拓展国际研究合作打下了坚实的基础。

[作者]：林赫

[摄影]：

[供稿单位]：

[阅读]：人次

[推荐]：人次

[推荐新闻]

[我要纠错]

[关闭窗口]

站内搜索

> 高级搜索

Search input field with a search button labeled '搜索'.

本站推荐

> 更多...

- 全国人大常委会副委员长路甬... [图]
- 上海交大校友朱英富、张峥荣... [图]
- 上海交大退休教师武霞敏获中... [图]
- 上海交大纪念建校116周年大会... [图]
- 上海交大-巴黎高科卓越工程师... [图]
- [文汇报]科学家在大亚湾实验... [图]
- 王振义陈竺在美接受圣·乔奇... [图]
- 上海交大与巴黎高科集团签署... [图]
- 特别研究员万文杰博士研究成... [图]
- [文汇报·头版]上海交通大学加... [图]
- [光明日报]上海交大“特别研... [图]
- [人民日报]上海交大校长张杰... [图]
- 王振义、陈竺荣获第7届圣·乔... [图]
- 交大“世界四大名刊”论文数... [图]
- 后勤工友思源湖成功救起两名... [图]

[更多相关新闻](#)

读取内容中,请等待...



[投稿须知](#)

[联系我们](#)

沪ICP备020861 上海交通大学新闻中心版权所有 新闻网编辑部维护